



Mi fán terem a fenntartható fejlődés? Vezet-e út egy fenntartható(bb) világba? Egyáltalán miért foglalkoznak ezzel a titokzatos „F-faktorral” az élet szinte minden területén?

Milyen tényezők alakítják a jövőbeni ingatlanpiaci viszonyokat? Hogyan lehet egyenlő esélyeket teremteni az épületfelújítási és -építési oldalon? Erősödhet-e a helyi adottságokat újra felfedező és értékelő építészeti elméletek súlya?

Mi a politika dolga, mi a gazdaság és a szakértő felelőssége? És a miénk?

Amennyiben kíváncsi a válaszokra, van véleménye, vagy éppen kérdése, szíves figyelmébe ajánljuk és tisztelettel meghívjuk az alábbi vitadélutánra!

A BME GTK Közgazdaságtudományok Intézete 2011 őszén indította útjára a fenntartható fejlődés elméleti és gyakorlati kérdéseivel foglalkozó,

F-Faktor: FENNTARTHATÓSÁGI MŰHELY

vitafórum sorozatát, melynek következő rendezvénye, a

Merre tovább ingatlanpiac?

**Avagy kérdések a hazai építkezési láz egyes fenntarthatósági kérdéseiről:
előrejelzései, környezeti és építészeti kihívások
című szakmai fórum**

2017. november 29-én 17 órai kezdettel

a BME Q épület A240-es termében kerül megrendezésre.

A vitafórum programja:

Megnyitó, Dr. Pálvölgyi Tamás egyetemi docens, a BME GTK
moderátor: Környezetgazdaságtan Tanszékének tanszékvezetője, a
Fenntarthatósági és Erőforrás-gazdálkodási Kompetencia Központjának
igazgatója

Vitaindító előadók:

Valkó Dávid ingatlanpiaci elemző

Beliczay Erzsébet építészmérnök

Dr. Benkő Melinda építészmérnök, habilitált egyetemi docens,
tanszékvezető, BME Építészmérnöki Kar, Urbanisztika Tanszéke

Zárszó: Dr. Kósi Kálmán c. egyetemi docens, BME GTK Környezetgazdaságtan
Tanszék

A vitafórum első részében (legfeljebb 1 óra terjedelemben) kerül sor a megnyitóra
és az előadásokra, majd a hallgatóságé a szó!

Várjuk a kérdéseket, véleményeket!

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, szíves részvételüket
2017. november 27-ig az info@fk.bme.hu email címen jelezzék!

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem • Környezetgazdaságtan Tanszék
Fenntarthatósági és Erőforrás-gazdálkodási Kompetencia Központ

H-1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 2, Q épület A232.
Telefon: +36 1 463 1941 • Fax: +36 1 463 1149